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N300pazuTte Ha IUIOCKOCTH MHOXECTBO TOYEK, KOOPAUHATHI KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT
TpeOOBaHUIO:
ly| < sin(arcsin x) + 1

Pemenue
Hauném ¢ noctpoenus rpaduka GyHKIHH
yi1(x) = sin(arcsin x)

Jlerko BUAETH, YTO OOJIACTH OMpeEeNieHUs Vi(X) COBNAAAaeT ¢ 00IaCThIO ONpeIeIeHUs] (PYyHKIIMU
apkcunyca: x € [—1; 1].

B yi(x) aprymeHTOM cuHyca SBIsSETCS apKCHHYC, a C yU4E€TOM TOTO, YTO apKCUHYC — (DyHKIUS
oOparHas cuHycy, To mpu —1 < x < 1 BbIpaxkeHue sin(arcsin x) BO3BpalllaeT 3HAYEHHUE CaMOTO X.
NubiMu cnoBamu, Ha otpe3ke x € [—1; 1]

nx)=x,
TO €CTh COBIAJACT C rpaduKoM JIMHEWHOUN PyHKIHH ) = X (puc. 1). y

I'padux bpynxmm

Vo(x) = sin(arcsin x) + 1
MoJIy4aeTcss cMelleHneM rpaduka yi(x) Ha EAUHHILY «BBEPX»
(puc. 1), TO eCTh B HampaBICHHH IIONOKHUTENBHBIX 3HAYEHUH OCH  y=sin (arcsinx )+1
OpJMHAT.

Tenepr ocTaéTcsi BCNOMHUTD MpaBuia, CPOpMYyITHpPOBAHHBIC
B KOMMEHTapusx K 3agadam A-25 (IpUMEHUTENIBHO K
paccMaTpruBaeMOMYy 371€Ch YIPAKHEHHIO 3TO TO3BOJHUT MOCTPOUTH
rpadpuxk ypaBHeHus |y|=sin(arcsinx)+ 1) u A-27, 4YTOOBI y=sin(arcsin x)
n300pa3uTh MCKOMOE MHOMKECTBO, KOTOpPO€ OyIeT MpeICTaBIsATh
paBHOOCIPEHHBIIN MPSIMOYTOIBHBINA TPEYTOJIIbHUK.

Puc. 1.

OTrBeT
YA

| y|<sin (arcsin x )+ 1
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